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Jako již řadu let, tak letos mohli naši zaměstnanci využívat vedle řady volnočasových aktivit
i sportovní aktivity podporované naší firmou. Velikým lákadlem pro naše zaměstnance se
opět i letos stal Jihlavský půlmaraton. Toho se 8. září 2024 zúčastnilo celkem 65 našich
zaměstnanců. Hlavní závod pro jednotlivce i štafety měřil 21 097 metrů, vyznačená trať
vedla především okolo centra města Jihlavy.

Naši sportovci dosáhli skvělých výsledků navzdory velmi horkému počasí!

Navzdory velmi horkému počasí, které letos opanovalo průběh Jihlavského půlmaratonu, byla účast
našich zaměstnanců ještě vyšší než loni. Letošního ročníku se účastnilo ze všech čtyř našich závodů
celkem 65 našich běžců a běžkyň, vzrostl i celkový počet běžeckých týmů.

Letošní soutěž Jihlavského půlmaratonu se nesla ve znamení výrazných úspěchů našich běžkyň i
běžců: V kategorii čtyřčlenných štafety žen obsadily 1. místo naše běžkyně Tereza Melounová, Lucia
Vitališová, Hana Prokůpková, Ivana Zajíčková. V kategorii čtyřčlenných štafet mužů opět zabodovali
na 1. místě Jiří Marek, Martin Bůček, Karel Vraspír, David Nezveda. Ve stejné kategorii slavil Bosch i
další úspěch: 3. místo ve složení David Líbal, David Novák, Jan Cihlář a Ondřej Šlapanský. Naše
firma byla úspěšná i v dalších kategoriích, které uvádíme na konci v přehledu.

Letošní ročník byl zajímavý také tím, že naše firma podpořila své zaměstnance nejen pronájmem
zázemí pro naše běžce a jejich děti v Divadelní kavárně Horáckého divadla, ale i odpočinkovou Bosch
chill zonu na Masarykově náměstí. Divadelní kavárna nabízela během dopolední i odpolední části
závodu drobné občerstvení, nápoje a zázemí na převlečení. Nejen dětský doprovod, ale samotní i
běžci si velmi pochvalovali „snovou“ zmrzlinu. Bosch chill zóna nabízela všem účastníků
půlmaratonu zdarma občerstvení v podobě čepovaných nealkoholických nápojů, které vzhledem
velmi horkému počasí přišly všem více než vhod. Bosch navíc podpořil Jihlavský půlmaraton i řadou
věcných cen.

U příležitosti Jihlavského půlmaratonu sdělil účastník akce Tomáš Svoboda (JhP/MOE-B2): „Běhám
pro zábavu. Každá podpora jakéhokoliv sportu je dobrá, lidi to dostane do pohybu. Mým cílem je
dneska závod doběhnout.“

Za vítěznou čtyřčlennou štafetu řekla k akci členka štafety Tereza Melounová (JhP/CTG1): „Letos
jsme byly jako tým výborně připraveny, moc jsme se těšily a podařilo se nám opět vyhrát. To, že
soutěží další zaměstnanci z Bosche, je výborné, protože tady vzniká zdravá konkurence. Závod jsme
si s kolegyněmi moc užily.“

Bosch podporuje sportovní aktivity svých zaměstnanců

Podobně jako u sportovní aktivity „Do práce na kole“ podpořil Bosch v Jihlavě své zaměstnance i v
případě „Jihlavského půlmaratonu“. Všem zapojeným zaměstnancům bylo uhrazeno startovné.
Vítězní zaměstnanci obdrží navíc od firmy jako odměnu finanční bonus do Cafeterie.

Všem účastníkům děkujeme za skvělé výsledky a velmi úspěšnou prezentaci našeho závodu!

Bosch Talk (video) z průběhu Jihlavského půlmaratonu a s dalšími rozhovory se zaměstnanci



naleznete ZDE.

Přehled výsledků našich zaměstnanců v Jihlavském maratonu (výběr):

Čtyřčlenná štafeta ŽENY:

1.místo: Tereza Melounová, Lucia Vitališová, Hana Prokůpková, Ivana Zajíčková

Čtyřčlenná štafeta MUŽI:

1. místo: Jiří Marek, Martin Bůček, Karel Vraspír, David Nezveda

3. místo: David Líbal, David Novák, Jan Cihlář, Ondřej Šlapanský

Dvoučlenná štafeta MUŽI:

2. místo: David Zaťko, Mirko Fišer

Dvoučlenná štafeta MIX:

3. místo: Aleš Hrabánek, Veronika Císařová

Decathlon MUŽI:

3. místo: Tomáš Klouda

Jednotlivci 21 km:

MUŽI A

8. místo: David Čempel

MUŽI B

6. místo: Kamil Potěšil
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